

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε.

Συναδέλφισσες Συναδέλφοι,

Την Τρίτη 30/11/2021 ενημερωθήκαμε από συναδέλφους ότι ανακοινώθηκε σε συνάδελφο στην Θεσσαλονίκη η απόλυση του με τηλεδιάσκεψη, από στελέχη στην Αθήνα. Ο συνάδελφος εργάζεται συνολικά 13 χρόνια στην εταιρεία, σαν επιθεωρητής πωλήσεων. Η αιτιολόγηση της απόλυσης στον ίδιο τον συνάδελφο, ήταν ότι έκριναν ότι ο συνάδελφος έχει δώσει ό,τι μπορούσε να δώσει στην εταιρεία και η εταιρεία δεν τον χρειάζεται πια!

Συναδέλφοι είναι εξοργιστικός ο τρόπος που η Διοίκηση αντιμετωπίζει τους εργαζόμενους και τους εκπροσώπους τους. Λαμβάνει μονομερείς αποφάσεις και προσπαθεί να τις επιβάλλει. Δεν είναι λίγες οι φορές που πραγματικά στο παρά πέντε ή και στο και πέντε συνάδελφοι, έχουμε αποτρέψει τέτοιες αποφάσεις βλαπτικές για τους εργαζόμενους αναγκάζοντας την Διοίκηση να αναδιπλωθεί. Σε κάθε συνάντηση και με κάθε ευκαιρία προσπαθήσαμε να επικοινωνήσουμε με την Διοίκηση, ότι δεν σέβονται νόμους και συμφωνίες που ρυθμίζουν τις σχέσεις μεταξύ εργοδοσίας και εργαζομένων, κάτι που δεν συνέβαινε στο παρελθόν στην εταιρεία Πετρογκάζ, αλλά δεν το αντιμετωπίζουμε και σε άλλες εταιρείες του κλάδου γενικότερα. Έστω και τυπικά πάντα υπήρχε και υπάρχει μια διαβούλευση με τα σωματεία, όχι για να «συνδιοικήσουμε», όπως κατ' επανάληψη τους έχουμε τονίσει, αλλά γιατί αυτό επιβάλλουν οι κανόνες αμοιβαίου Σεβασμού και Συνεργασίας. Η ανοχή που ίσως δείξαμε απέναντι σε αυτή την συμπεριφορά συνάδελφοι, οφείλεται στο γεγονός ότι πρόκειται για μια νέα Διοίκηση και τα πρόσωπα που την απαρτίζουν είναι οι περισσότεροι νέοι εργαζόμενοι στην εταιρεία και απάντηση που παίρναμε πάντα ήταν ότι δεν το γνώριζαν, δεν θα επαναληφθεί, φταίει η πανδημία και τα μέτρα προστασίας.....

Ός εδώ! Η περίοδος χάριτος τελείωσε. Η απαξίωση που μας δείχνουνε θα έχει απάντηση. Συναδέλφοι αν κάτι δεν κάναμε σωστά, εμείς οι εκπρόσωποί σας, τους τελευταίους αυτούς μήνες, ήταν ότι για όλα αυτά που προσπάθησαν να κάνουν και δεν έκαναν και για όλα αυτά που έκαναν και μετά από παρεμβάσεις μας ακολουθούσαν διορθωτικές κινήσεις, δεν βγάλαμε ανακοινώσεις καταγγελτικές ή θριαμβευτικές. Συναδέλφοι ξέρουμε ότι και μας εμπιστεύεστε και μας αναγνωρίζετε δεν αποζητάμε λοιπόν ούτε μπράβο, ούτε συγχαρητήρια. Σεβαστήκαμε απλά την συνώμη ή τις εξηγήσεις τους. Σας υποσχόμαστε ότι από εδώ και στο εξής θα ενημερώνεστε με ανάλογες ανακοινώσεις για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε πανελλαδικά, γιατί μόνο έτσι θα καταλάβουμε όλοι την νοστοροπία της Διοίκησης.

Τέλος θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι καμιά απόλυση δεν είναι «νόμιμη» αν ΕΜΕΙΣ ΟΛΟΙ δεν την νομιμοποιήσουμε. Εμείς οι εργαζόμενοι στην Πετρογκάζ το έχουμε αποδείξει στην πράξη αυτό, αναγκάζοντας στο παρελθόν την Διοίκηση να πάρει πίσω τέτοιες αποφάσεις. Την Διοίκηση ας την απασχολήσει η νομιμότητα συνολικά και όχι μόνο για τις απολύσεις!

ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΟΣΟ ΕΙΜΑΣΤΕ ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΑΥΡΙΟ ΔΕΝ ΘΑ ΕΙΣΑΙ Ο ΕΠΟΜΕΝΟΣ(Η)

Για τα Σωματεία

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΤΡΟΓΚΑΖ Α.Ε

Μητρόπουλος Ιωάννης
Πρόεδρος

Φραγκογιάννη Σταυρούλα
Γεν. Γραμματέας

ΣΥΕΠΥ & ΑΛΠΕ

Λουδάρος Ανδρέας
Πρόεδρος

Φραγκογιάννη Σταυρούλα
Γεν. Γραμματέας

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

Μητρόπουλος Ιωάννης
Πρόεδρος

Τσακανίκας Σεραφεΐμ
Γεν. Γραμματέας